YucnutenbHble. Adjectifs numéraux

A. ADJECTIFS NUMERAUX CARDINAUX
KOJIMMECTBEHHbIE YNCIIUTEJIbHbIE

Yncno KonuyectBeHHOE CocTaB
YUCIIUTESTbHOE

1. 2. 4.

0 zéro

1 un, une

2 deux

3 trois

4 quatre

5 cing

6 Six

7 sept

8 huit

9 neuf

10 dix

11 onze

12 douze

13 treize

14 quatorze

15 quinze

16 seize

17 dix-sept 10+7

18 dix-huit 10+8

19 dix-neuf 10+9

20 vingt 20

21 vingt et un 20+1

22 vingt-deux 20+2

23 vingt-trois 20+3

30 trente 30

31 trente et un 30+1

32 trente-deux 30+2

40 quarante 40

41 quarante et un 40+1

42 guarante-deux 40+2

50 cinquante 50

51 cinquante et un 50+1




52 cinquante-deux 50+2
60 soixante 60

61 soixante et un 60+1
62 soixante-deux 60+2
69 soixante-neuf 60+9
70 soixante-dix 60+10
71 soixante-onze 60+11
72 soixante-douze 60+12
73 soixante-treize 60+13
74 soixante-quatorze |60+14
75 soixante-quinze 60+15
76 soixante-seize 60+16
77 soixante-dix-sept 60+17
78 soixante-dix-huit 60+18
79 soixante-dix-neuf 60+19
80 guatre-vingts 4:20

81 guatre-vingt-un 4:20+1
82 quatre-vingt-deux |4:20+2
90 quatre-vingt-dix 4:20+10
91 qguatre- vingt-onze |4:20+11
92 quatre-vingt-douze |4:20+12
99 guatre-vingt-dix- 4:20+10+9
100 neuf 100

101 cent 100+1
102 cent un 100+2
200 cent deux 2:100
201 deux cents 2:100+1
1000 deux cent un 1000
2000 mille 2:1000
200 000 |deux mille 2:100-1000
1 000 deux cents mille

000 un million

B uucnutenbHbIX cing, six, sept, huit, neuf, dix KOHe4YyHas
corflacHast He TpPOM3HOCUTCA nepea onpeaesieHHbIMU
cNnoBaMu, HAYMHAKOLWUMUCSH C COrNACHOMN:

huit crayons, neuf cahiers.

NMepen uncnurtenbHbIMKU UN, Oonze, huit rmacHas apTUKNA He
Bbinagaer:

le onze, le huit.



KonnyectBeHHble 4ucnutenbHble ObIBalOT MPOCTble U
CroxHble. CrioXHble 4YucnuUTenbHble OOpasyrTcA OT
NPOCTbIX, NPUYEeM AECATKM U eAMHULbI COeAUHAIOTCA MexXay
coboun gechncom.

Hanpumep: sept (7), dix-sept (17).

EavHuga (un, une) n 11 (onze) npucoeANHAIOTCA K AeCATKaAM
oT 20 po 70 coro30Mm et

vingt et un (21), soixante et onze (71)

Ot 80 n panee cor3 He ynoTpebnsaeTcs:

guatre-vingt-un (81)

guatre-vingt-onze (91)

cent un (101)

B. ADJECTIFS NUMERAUX ORDINAUX
NOPAOKOBbIE YACJIUTEJNIbHbIE

NMopaakoBble YncnuTesibHble O6pa3yrTCcA NyTem
npubaBneHua cyddukca-eme K COOTBeTCTBYyHOLWEMY
KONTM4YEeCTBEHHOMY YUCIIUTENILHOMY:
sept —septiéme,
MCKNIK4YeHNNA: premier — premiere, second — seconde.
Popma uniéeme ynotpebnaeTrcsas TONbKO B COYeTaHUM C
APYrMmMm YmMcnuTenbHbIM, Hanpumep, vingt et uniéme.
Popma deuxiéme ynoTpeodbnsaeTca U camMoCTOATENbHO, U B
CIOXHbIX YUCNINTENbHbIX.
Popma second(e) ynotpebnserca TONbKO
CaMOCTOATENbHO.
1 - premier, premiére
2 - deuxieme, second(e)
3 - troisiéme
4 - quatriéeme (BblnagaeT e)
5 - cinquiéme (npubaBnsieTca OykKBa U MeXAYy KOPHEM M

cydhdunkcom)

6 - sixiéme

7 - septieme
8 - huitiéme

9 - neuvieme (bykBa f nepexoguTt B V)

10 - dixieme
[MpumeyvaHne: B 4ducnutenbHblXx sixiéme, dixieme OykBa “x”
NPOM3HOCUTCA KaK [Z].



C. DATES

YUNCJIUTEJIbHbIE B OATAX
B paTtax Bo (hpaHUy3CKOM fi3blKke (B OTNIM4YMEe OT PYCCKOro)
ynoTpeonAawTcAa KOJNIM4eCTBEHHbIe YUCNUTENbHbIe C
onpepesrieHHbIM apTUKIIEM:
le treize septembre TpuHaguaToe ceHTabps
le deux février BTOpoe doeBpans.
Tonbko AnsA nepBOro 4Yucrna wMecsita wucnonb3yeTcs
nopsAAKoBOe YncnutTesibHoe premier:
le premier aolt nepBoe aBrycra.

cing, six, sept, huit, neuf, dix — nepen HasBaHMAMMU
MecsiueB NMPOU3HOCATCA TaK Xe, KaKk U B N30JZIMPOBaHHOM
NONMOXEHUN:
le cing mars [le-sz:k-mars] nartoe mapTa
le six avril [la-si-sa-vril] wecTtoe anpens.

N'on o6o3HayaeTca ¢ npeanoroMm en, NpuyYeM CrloBO
200 He ynoTtpebnsaeTcs:
Nous sommes en 2010(deux mille dix). Cenyac y Hac 2010
roa.

Npun npo6aBneHnn Yynucna n mecsua npeasnior onyckaeTtcs:
Aujourd’hui nous sommes CerogHAa 2HoA6pSA
2010 ropa.

le 2 novembre 2010.

D. FRACTIONS

APOBHbIE YNCJIUTEJIbHbIE
[OpobHble uncnuTenbHble, Ha4YMHasa ¢ 1/5, obpasyoTcs Tak Xe, Kak
N B PYCCKOM S13blKe: YNCNUTESNb 0003HAYaeTca KONUYECTBEHHBIM
YMCNUTENbHBIM, 3HaMeHaTeNb — NOPAAKOBbLIM:
un cinaquiéme — ogHa naTasn
trois dixiémes — Tpu gecATbIX
cing huitémes — NATb BOCbMbIX
HO: un demi (nonoBuHa), un tiers (TpeTb), un quart
(4eTBEpPTDb).
[Mpn yTeHun [ecAaTndHbIX Opoben BCTaBnseTcs CcrnoBo virgule
(3anaTas):



4,2 = quatre, virgule, deux

2,15 = deux, virgule, quinze

3,65 =trois, virgule, soixante-cing

5,425= cing, virgule, quatre cent vingt-cing.

10. Verbes impersonnels. beannyHbie rnaronol

beanuyHble rnaronbl ynotpebnswTca B 3-M nuue en.d. 6es
yKazaHusa Ha nognexaulee. lNepen popmon 6es3nnyHoro rnarona
cCTaBUTCA Bcerga kak dopmanbHoe nognexaiwee In4Hoe
MecToumMeHue 3-ro nuua en.d. il, kotTopoe He ykasbiBaeT Ha
Kakoe-TO [OenCTBUTENbHOe, peanbHoe snuuo wunn npegmet. K
6e3nnyHbIM rnaronam npuHagnexar:

a) rnaronbl, o6oO3Havawwme aTtMocdepHble HABMEHUS, Kak
Hanpumep:

il géle — moposut

il neige — nget cHer

il pleut — noet goxap.

6) rnaronsl, o6o3Ha4varoLwme ‘gonr’, ‘obsaA3aHHOCTL’, KaKk Hanpumep:
il faut — Hapo, il importe, il convient — cnenyeT, HagNEXWT.
HekoTopble nNuUYHble rnarosfibl MOryT ynotTpedbnaTbcsa B OE3MINYHbIX
KOHCTPYKUUSIX, T.€. ¢ 6e3nnyHbiMn MecToumeHnamu il, Hanpumep,
faire:

Il fait beau — xopowasa noroga

Il fait chaud — Tenno

Il fait froid — xonogHo

avoir : il y a — nmeercs, ectb
étre : il est—il est trois heures du matin — Tpu
yaca yTpa

il est facile (difficile) — nerko (TpyaHo)
il est nécessaire — Heob6xogMmo
il est important — BaxkHO

arriver : il arrive qgu’il oublie Cnyyaetcs, 4TO OH
ses devoirs. 3abbiBaeT cBOU
ob6s3aHHOCTW.
sembler : il semble — kaxeTcs
rester : il reste — octaetcs
exister : il existe — cywecTByeT

I me reste un peu Y MeHS OCTaeTCsd HEMHOIo AeHer.
d’argent.



